

О внесении изменения и дополнений в приказ Министра туризма и спорта Республики Казахстан от 13 сентября 2024 года № 157 "Об утверждении Положения государственного учреждения "Комитет по регулированию игорного бизнеса и лотереи Министерства туризма и спорта Республики Казахстан"

Приказ Министра туризма и спорта Республики Казахстан от 30 июля 2025 года № 148 ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Министра туризма и спорта Республики Казахстан от 13 сентября 2024 года № 157 "Об утверждении Положения государственного учреждения "Комитет по регулированию игорного бизнеса и лотереи Министерства туризма и спорта Республики Казахстан" следующие изменение и дополнения:

в Положении государственного учреждения "Комитет по регулированию игорного бизнеса и лотереи Министерства туризма и спорта Республики Казахстан", утвержденном указанным приказом:

пункт 15:

дополнить подпунктом 13-1) следующего содержания:

"13-1) проведение цифровой трансформации;";

дополнить подпунктом 28-1) следующего содержания:

"28-1) осуществление противодействия теневой экономике в сферах игорного бизнеса, лотереи и лотерейной деятельности;";

пункт 19 дополнить подпунктами 8-1) и 8-2) следующего содержания:

- "8-1) назначает по согласованию с Министерством руководителей подведомственных организаций в установленном законодательством Республики Казахстан порядке;
- 8-2) организует проведение цифровой трансформации и обеспечивает защиту персональных данных;";

главу 5 изложить в следующей редакции:

"Глава 5. Реорганизация и упразднение Комитета

24. Реорганизация и упразднение Комитета осуществляется в соответствии с законодательством Республики Казахстан.

Перечень организаций, находящихся в ведении Комитета:

- 1. Товарищество с ограниченной ответственностью "Оператор единой системы учета".".
- 2. Комитету по регулированию игорного бизнеса и лотереи Министерства туризма и спорта Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:

- 1) в течение пяти рабочих дней со дня подписания настоящего приказа направление его копии на казахском и русском языках в электронной форме в республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан для официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства туризма и спорта Республики Казахстан;
 - 3) принятие иных мер, вытекающих из настоящего приказа.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего заместителя министра туризма и спорта Республики Казахстан.
 - 4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания. *Министр Е. Мырзабосынов*

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан